	
	AGRUPAMENTO DE ESCOLAS _________________________
Ficha de Avaliação Diagnostica de Matemática – 4º ano


	Data:

Nome:
	
	Avaliação:
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1. Escreve duas representações fonéticas do número   8 726:
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__________________________________________

                               _________________________________________
2 – Completa o quadro:
	Repres.

simbólica
	Representação fonética

	16249
	

	
	Cinco milhares e 12 dezenas

	56107
	

	
	Trinta e nove centenas e duas unidades

	95782
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3 - Escreve um número que:

· tenha como algarismo das unidades o maior número par;

· esteja entre 500 e 600;

· o algarismo das dezenas seja 2;              R: ________________
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4 – Decompõe os números como no exemplo:

[image: image6.png]



5 - Ordena os números que se seguem por ordem crescente.
527        542        257        246      437       276
_______<_______<________<________<________<________

6 - Continua as seguintes sequências.


7 – Observa o exemplo e completa.

	8
	29
	45
	81
	112
	400
	650
	1003

	VIII
	XXIX
	
	LXXXI
	
	CD
	
	


8 - Resolve as operações:

	936 : 5 =
	6367 x34 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	465 + 757 + 18 =
	957  - 458 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


PROBLEMAS

A dona Palmira apanhou seis dúzias de laranjas nesta árvore.

Quantas laranjas apanhará a dona Palmira em nove árvores iguais?
R.: ________________________________________________________


Um cozinheiro faz três quarteirões de bolinhos por hora. Quantos bolos fará em oito horas de trabalho?

R.: ________________________________________________________

A Rita está no vigésimo nono andar de um prédio. 


Em que andar estará se descer cinco andares?

R.: _________________________________

E se descer doze andares?

R.: _________________________________

O Jorge vive no décimo quinto andar desse prédio. Em que andar vive o primo que mora seis andares acima do Jorge?

R.: ________________________________________________________
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